Priprava na monitor Test & 10

1. Zjednodus a napi$ podmienky kedy ma vyraz zmysel a urc jeho hodnotu pre x = 3.
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2. Zavod vyrobil v 1. Stvrtroku 810 strojov, ¢o bolo 27 % z celoroénej produkcie. Kol'ko
strojov ma vyrobit za cely rok ?
( 3 000 strojov )

3. Vypocitaj: 24 _ 6
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4. Uhlopriec¢ky kosostvorca maju velkost 6 cm a 8 cm. Ur¢ jeho obvod.
(20cm)

5. Juraj si Setril peniaze na bicykel. Mal uz usetrenych 1 550 Sk. Spolu mal 21
bankoviek, 100 — korunovych a 50 — korunovych. Kolko bolo ktorych ?
(10 po 100 Sk, 11 po 50 Sk )

6. RieSrovnicu: 2_ 3x-7 + x+17 =0
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(x=13)

7. Akvarium ma tvar kvadra, ktorého rozmery st 20 cm, 30 cm, 75 cm. Kolko rybiciek
v iom mozno chovat, ak na kazdu rybicku treba 1,5 litra vody ?
( 30 rybiciek )

8. Ktoré ¢islo musime pripoditat k ¢itatelu a menovatelu zlomku 2/3, aby sa tento
zlomok zvaésilo 1/6 ?
( Cislo 3)

9. Dizky krokov otca a syna st v pomere 3 : 2. Aka je dizka kroku syna, ak otec ma krok
0,9 m ? Kol'ko krokov urobi otec a kolko syn, ak obaja prejdu 288 metrov ?
( krok syna 0,6 m, Otec urobi 320 krokov, syn 480 krokov )




